

# 逼急了,小偷跳进粪坑藏钱

“抓小偷、抓小偷……”那天上午10点左右,南京远郊一群人在追一名男子。几分钟后,男子被逼到了一个粪坑旁,令所有人大跌眼镜的是,他居然纵身跳了进去,紧接着,又把手往里面一插,就是不肯出来……

## 调虎离山还是被发现

这个疯狂的男子就是31岁的安徽男子郭亮河,今年11月中旬的一天,他和老乡吴于一起到马鞍山去借钱,经过南京时,两人下了车,并借了一辆摩托车往马鞍山方向骑。上午9点多钟,两人在经过郊区一家工厂时停了下来,并称自己是要货的客户,进门和老板娘谈起了生意。

两人的说法是,他们进这家工厂是想看下南京的货便不便宜,但是他们一进门,吴于就以要看货为由将老板娘忽悠出了办公室,而郭亮河趁机进办公室把老板娘的钱包给掏空了。

“有小偷!”这一幕刚好被厂里的工人看到,工人立即大喊,受惊的两个人拔腿就跑,由于吴于是和老板娘在一起,他很快就被抓到,而郭亮河则逃了出去。

## 走投无路跳进粪坑

虽然郭亮河逃出了工厂,但后面一群工人在奋力追赶着他,郭亮河很快就被逼到了“绝路”。他的眼前只有一个盛着污水的粪坑,眼看着后面的人越逼越近,郭亮河把鼻子一捏,跳了进去,随后他又趁机把手里的钱往里面一塞,然后站在里面不肯出来。

几秒钟后,后面的人已经赶了上来,有个保安见小



漫画 俞晓翔

偷不愿出来,便忍住恶臭往里靠近,硬是把郭亮河给拽了出来。

“你们干吗?”自以为已经消灭“证据”的郭亮河有些理直气壮。“你偷钱了!”几个人说,但是他们掰开郭亮河的手没找到钱。“我刚看到他往

里面塞东西了!”抓人的保安说,随后他们拿来一个掏粪的勺子,果然捞到了一叠钱,一共5000元左右,正是老板娘被偷的那一笔。

## 证据确凿还胡狡狡辩

证据确凿,郭亮河还是不

# 老公脖子上有个唇印 老婆派人到杭州足疗店调查真相

快报讯(记者 赵守诚)住在月牙湖畔的熊女士前天一宿没睡好,老公从杭州回来,脖子上无端多出一块吻痕。老公交待,是足疗店工作人员硬要把他拉进里面房间,他没有进去,但脖子上留下了唇印。“我一点都没碰她,真的,压根就没往那方面想。”老公越是信誓旦旦,熊女士越是狐疑,干脆派了一位朋友到杭州调查。

熊女士的老公是个生意人,外面应酬多。前几天,他到杭州谈生意,回来后,熊女士发现,老公脖子上有一块手指头大的暗红色斑斑。“这一看就是女人啃的,老实说,在外面干了坏事没有?”熊女士气不打一处来,翻脸质问。老公忙到镜子边,昂头瞧了瞧,又使劲用衣领遮盖,十分委屈:“唉,杭州女人太厉害!谈完生意,几个朋友一起到足疗店敲背。敲完背,我被一位小姐缠住了,好容易才脱身,但还是被

咬了一口。”老公解释,当时,那女的趁他不注意,对他脖子就是一口,他极力反抗,这才挣脱对方的怀抱。“早知道那家店不干净,我就不去了。不过你放心,我绝对没干那事。”老公一再表明自己的清白,“不信,你去调查,那家店就在西湖边,在某某某某号。”

虽然疑窦丛生,但苦于无证据,熊女士也不好追究。她苦思了一夜,还是不甘心,干脆找到朋友,委托她跑杭州一趟,求证一下老公脖子上的吻痕。“那家店如果提供卖淫,就证明我老公说的是真话,否则他就在撒谎。”朋友当天就赶到杭州,可转来转去,西湖附近有许多家足疗店,也不清楚熊女士老公到底说的是哪家。试探了好几家,人家一看她是女的,服务都很正规,看不出有卖淫的迹象。朋友回来,劝熊女士还是别较真了,此事最终不了了之。

# 警亭成流浪汉“避风港”



闲置的警亭 快报记者 解璐摄

快报讯(记者 解璐实习生 戴筱一)昨天,市民丁先生来电反映,在迈皋桥地铁站附近有一个“荒废”的警亭,居然成为流浪汉的避风港。

昨天下午,记者来到现场。丁先生所说的警亭位于迈皋桥地铁站对面的人行道上,警亭上方写着“治安检查”“公安POLICE”字样,亭顶还有一盏警灯。透过警亭的玻璃窗,记者看到该警亭约有三四平方米,里面有一张桌子,一张椅子,椅子上摆着两床被子,地上还有一些零碎的垃圾。记者发现,警亭的门竟然没有锁,一拧就开。

就在记者举起相机准备拍照时,一名衣着破旧,头发散乱的男子快步走了进来,看记者注意到他,连声说:“里面没有人住。”接着他抱起被子就走。“这个被子是你的吗?是你住这儿吗?”男子闭口不答,只顾匆匆地走路。

记者随后到警亭后面的商店去打听,一名售货员小姐告诉记者:这个警亭并没有荒废,每天晚上8点多钟会有一名保安进驻,次日早上8点多钟,保安就会离开。白天无人的时间,就经常有一些流浪者在那里避风睡觉。至于警亭为何没有锁门,她表示并不清楚。

迈皋桥派出所的曹教导员告诉记者,两三个月前,这个警亭是迈皋桥街道为了保障附近居民安全和派出所协调设置的,但是因为资金一直没有到位,所以没有保安派上岗,警亭就闲置在那里。至于售货员小姐说的每天晚上前来值班的保安,他认为可能是在附近巡逻的保安。

记者随后又联系到迈皋桥街道,工作人员张先生表示,他们将调查此事,并尽快和派出所协调派出保安进驻。

(丁先生爆料奖60元)

# 去见初中女同学 哪知遭抢又挨打

通讯员 秦法 快报记者 宗一多 发自秦淮法院

李明怎么也不会想到,许久不见的初中女同学,竟然伙同几个男孩设下陷阱,最后他不仅惨遭抢劫还被暴打一通。

今年8月的一天晚上,李明来南京办事,与初中女同学孙凌联系后,两人相约在南京某饭店门口见面。李明早早赶到约定地点,等了好长时间,还不见孙凌的身影。不一会儿,他身边突然冒出一个男孩,“我叫张军,是孙凌的男朋友,来接你的。”李明半信半疑,此时电话响了,孙凌在电话里说,“临时有事,让男朋友来接”,为了让李明相信,张军还接电话,和孙凌聊了几句,李明这才跟着孙凌的“男朋友”走了。

两人一路闲聊,走到了一个小区,李明感到不对劲。张军解释说:“孙凌在家里等我们。”李明于是耐着性子,继续往前走。正走着,突然冒出来两个十几岁的男孩,指着李明威胁说:“赶紧把钱掏出来,否则给你难看。”李明一愣,男孩上来就掐住李明的脖子,李明拼力挣脱后,赶紧拉着张军往人多的地方跑,两个抢钱的男孩立马追上去,其中一个抓住李明就打,李明吃不住痛,只好将身上500元钱全部掏出来,两个男孩才扬长而去。

钱没了,人也被打了,李明不好意思再去见孙凌,于是和孙凌的“男朋友”张军道了别。之后,李明报了警。

不料,警察的调查结果让李明大吃一惊,原来自己被抢、被打,女同学孙凌和她“男朋友”完全知情,并且他们还是

“策划人”。

今年7月,孙凌和两个初中同学小刚、小强一起玩耍时,小刚、小强谈到了想找个人弄点钱花,孙凌则说起有个同学李明家里很有钱,过几天要来南京办出国手续。小刚和小强一听,决定就找李明下手,在保证不会有事的前提下,最后孙凌同意“入伙”。于是,就出现了开头李明被抢的一幕,事后孙凌等4人将钱分完并大吃了一顿。

秦淮区法院鉴于小刚、小强、孙凌尚未成年,归案后认罪态度较好,酌情从轻处罚,最后判处小刚有期徒刑1年,缓刑1年,罚金1000元;小强有期徒刑6个月,缓刑1年,罚金1000元;孙凌免于刑事处罚。至于孙凌所谓的“男友”张军,因犯罪时年满18周岁,被另案处理。

(文中人物系化名)

# 成绩差不是孩子笨

“孩子上课不专心,考试不及格”,“老师教的知识他都懂,可做作业和考试就粗心大意,成绩老上不去”,“别的孩子花一个小时就能写完作业,而我孩子要写到大半夜,学习很吃力”……家长很纳闷,孩子脑子好使,成绩为何上不去?

专家指出,这些孩子很可能患有儿童多动、抽动症,是因为大脑神经递质失衡导致的无法自控的行为。许多家长不了解这种疾病,对早已是病态的孩子不予治疗,错过了最佳治疗时机,从而严重影响孩子以后的升学和就业!

12月13日、14日(周六、周日),上海著名儿童神经内科学专家黎教授将赴宁免费为广大多动、抽动症患者进行会诊。前30名电话赠送最新多动症、抽动症科普资料和DVD光碟。预约热线:84891808

# 中老年人如何选择保健品 --市场调查手记

目前市场,以蜂产品为例,品目繁多,消费者也会不知何去何从。而中科生物研究所的蜂胶养生宝效果好的原因:不仅仅是“黄酮”含量标准,而且,还配有“10-羟基-α-癸烯酸1100mg”科学配方,这一科学配方是中科生物科学家经过六年的攻关才研制成功,经国家卫生部批准,并专为中国老年人制造(注意:蜂胶养生宝并非单纯蜂胶,它是一个科学

配方),可以说是构筑了产品以人为本的人性化消费模式,以事实上的保健优势和广大中老年朋友的信任度、满意度,在不断开拓自己的市场,从而拥有了大量的消费者。他们用自己实实在在的效果说话,用自身的体验,把好的经验传授给周遭的朋友,从而在众多蜂胶产品中脱颖而出,立于不败。

消费者是理智的,他们会选择适合自己、让自己放心的

产品。他们会听取周围朋友的意见而非轻易跟着广告走。当他们接触到了一个让自己信赖的产品,他们会坚定不移地一路跟着产品的发展及动态。业内人士,是否能够从中获得一定的启示呢?或许,我们市场的规范与人性化,指日可待。

地址:中山北路34号,大方巷口江苏议事园对面 咨询电话:025-83223426,83367338

# 腰腿酸凉、关节怕冷、胃寒,粘贴暖袋

来帮您的伙伴(3.6元/贴)

腰腿酸凉,关节怕冷、胃寒多是受凉、寒冷、潮湿造成。热敷可使体表温度升高、毛细血管扩张、血液循环加速,新陈代谢旺盛,活血驱寒、减轻不适、消除疲劳。使用方便,持续发热12小时,可贴在身体相应的内衣外侧(外衣内侧),随时随地热敷。

百信,先声,国盛,筑康,中联,上元等药房均有出售:66877358

贴了就舒服!

# “张牙舞爪”惹人烦 12棵枯树昨被锯

“这些干枯的树木早该清除了,留在这里存在安全隐患。”南湖街道利民东村居民张先生说,小区内12棵枯萎的大树给小区的安全带来了威胁,居民们最担心就是遇到刮风下雨天气,枯树就会掉下树枝,砸到过往的行人。

记者在现场看到,小区内道路旁成排的枯树,一片死寂。干枯的树身光光的,一些枝桠已经腐烂,有的长出白色的霉毛。“有一棵枯死已久的大树,随时都有倒下的危险,真的让人很担心。”居民黄阿姨说。

据现场一位清洁女工介绍,这些树木在今年年初雪灾的时候就被冻死了,到现在已经快有10个月时间了。“一些腐烂的树枝常掉下来砸到停在路边的小车。最近天冷,还时不时有拾荒者来小区内捡树枝。”

电站社区居委会主任介绍说,利民东村内的这12棵枯树有20多年的树龄,多种因素导致了树木的枯萎,“枯树严重影响居民的出行安全,居民们对此意见很大,社区为此进行了多方的联系。”

昨天上午,市园林部门的工人带着工具,会同街道城管把12棵枯树全部锯倒并搬离现场,还给了小区居民一个整洁安全的居住环境。 通讯员 杨鲁宁 见习记者 王敬群 文/摄



树锯了,居民终于放心了

**男科 专家信箱**

特约解答:南京建国男科医院

南京 热线:025-52238888

网上咨询: www.jg91.com

**浦口读者问:** 我早晨起来小便的时候,发现尿道口有稀薄水一样的分泌物滴出,有时在小便结束后在尿道口排出一、二滴白色物,这种现象已经有一段时间了,想问一下,这是怎么回事?

**南京建国男科医院副主任医师孙祺:** 据你所述的症状,考虑你可能是患了前列腺炎,因前列腺发炎,前列腺液分泌增多,多则自行溢出,常在早晨起来,发现尿道口有白色分泌物滴出。滴白是慢性前列腺炎最早出现的典型症状,建议你尽快到专科医院进行检查治疗,目前采用男科前沿技术“靶向强透透导技术”及“腔内场效消融技术”治疗前列腺炎,临床疗效显著。

**建邺区读者问:** 近来感觉生殖器发痒,几天前发现龟头和包皮内侧呈鲜红色,表面还有白色物体,有些恶臭。不知道是什么病,望专家诊断。

**南京建国男科医院副主任医师宋胜:** 根据你的描述,考虑可能是包皮龟头炎。包皮龟头炎常见于包皮过长者,由于平时清洁不够,包皮垢就会堆积起来,刺激局部的包皮和黏膜产生炎症。目前采用“光波离子技术”环切包皮,微创无痛、恢复快、保障外观美观,不影响工作学习。

**常熟读者问:** 我结婚2年来未孕,前阶段我老公在当地医院检查出患有精索静脉曲张,医生说因此造成不育,想问一下,该如何治疗?

**南京建国男科医院主任医师尹泽承:** 精索静脉曲张是男性常见的泌尿疾病,为导致男性不育的主因。主要是因血液的淤积使得睾丸温度上升,而影响睾丸产生精子的能力。目前采用男科前沿技术“针式显微通脉技术”治疗精索静脉曲张,术后,明显改善精液质量,提高自然受孕率。